
1.Infrastructure facilities at the computer lab are adequate for Curriculum
delivery.

33 responses

2.Computer systems are updated and user friendly in the computer lab.

33 responses

3.The Computer lab timing is convenient 

33 responses
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4.The set up in the computer lab is convenient 

33 responses

5.The Staff in Library is adequate.

33 responses

6. The journals and magazines are enough in number 

33 responses
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7. The sitting arrangement in the library is convenient and sufficient 

33 responses

8. The Library timing is convenient 

33 responses

9.  Board of studies is taking care to ensure the relevance of the
programme offering.
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10. Employability is given weightage in curriculum.

33 responses

11. I am given enough freedom to contribute my ideas on curriculum
design and development.

33 responses

12. The system followed by the University for the design and
development of curriculum is effective.

33 responses
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13. The curriculum has been updated from time to time.

33 responses

14.  Representation from business and industry in boards of studies is
helpful in designing and improving the courses.
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15. The Curriculum of MBA program has inbuilt flexibility & offer wide
range of Specializations.

33 responses
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16. The Curriculum of MBA program develop Problem Solving attitude,
Critical Thinking, Leadership and Team Work, Entrepreneurship, Social
Responsiveness and Ethics etc.
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17. The Curriculum of MBA program incorporates latest developments in
management.

33 responses

18.  Institute has necessary facilities & infrastructure for smooth
implementation of Curriculum.

33 responses
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19. Overall your view- Does MBA curriculum helps for student’s holistic
development?

33 responses

20. Suggestions for improvements in MBA Curriculum 

22 responses

No

NA

-

Focus more on practical curriculum activities

Ni

Industry interaction can be given more weightage

Nil

Nil

Industrial base activity shouldbe added

There is no suggestion as such.

No.

No suggestions as such.

No suggestions.
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